



Преступление и Наказание.



Взятки давать невыгодно. И, более того, весьма чревато последствиями.

На собственном опыте сумел убедиться в этом житель г. Воткинска Павел В., который в конце февраля текущего года попытался «дать на лапу» сотруднику ГИБДД.

Вы не поверите, но разница в сумме преступления и сумме наказания, которую определил Шарканский районный суд, впечатляет!

Водитель грузового автомобиля, тот самый Павел В. нарушил правила дорожного движения и, чтобы уйти от административного наказания (штрафа), предложил инспектору взятку в размере 100 рублей.

В момент передачи денег взяткодатель был задержан с поличным. А далее, как полагается — следствие и суд.

Приговор суда ошарашил, надо полагать, не только подсудимого, но и многих других участников процесса и просто сторонних лиц: 100 тысяч рублей штрафа!!!

Приговор суда пока еще не вступил в законную силу. Но впечатление произвел. Даже на выдавших виды следователей Воткинского межрайонного следственного отдела СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР.

Комментарии, как говорится, излишни...



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

13 Мая 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/625637>